



Банк России

Центральный банк Российской Федерации

Главное управление Центрального банка
Российской Федерации по Центральному
федеральному округу г. Москва

09 ноября 2018 года

Ежемесячно в Тамбовской области оформляется свыше 16 тысяч полисов электронного ОСАГО

За 9 месяцев 2018 года в Тамбовской области оформлено более 150 тысяч электронных полисов ОСАГО. Для сравнения – за весь 2017 год оформлено чуть больше 90 тысяч таких полисов, а в январе прошлого года, когда электронное ОСАГО начинало внедряться, на Тамбовщине их было выдано порядка 1, 6 тысяч. Всего с января по сентябрь в ЦФО электронная автогражданка была оформлена свыше 9,2 млн раз. В среднем ежемесячно в области приобретается свыше 16,6 тысяч полисов.

За 9 месяцев уменьшилось также и число жалоб на проблемы при расчёте коэффициента «бонус-малус» (скидка за безаварийную езду). 30 обращений в сентябре против 63 в январе текущего года.

«Бывают случаи, когда граждане прибегают к помощи посредников, предлагающих оформить полис по более выгодной, чем на сайте автостраховщика, цене. Хочется в очередной раз обратить внимание, что технические моменты отработаны и сделать все самостоятельно не составит труда. Лучше потратить немного своего времени, чем в дальнейшем стать жертвой мошенников, ведь по поддельному полису возместить ущерб будет нельзя», – отмечает управляющий Отделением Тамбов ГУ Банка России по ЦФО Михаил Носенков.

Напомним, что при возникновении проблем с покупкой полиса ОСАГО в электронном виде можно написать обращение в интернет-приемную Банка России www.cbr.ru. К нему следует приложить скриншот экрана мобильного устройства или персонального компьютера с фиксацией даты и времени обращения к сайту страховой компании.

Отделение по Тамбовской области
Главного управления Банка России
по Центральному федеральному округу
телефон: 8 (4752) 79-30-17;
68media@cbr.ru